



拉米雷斯再建奇功,苏宁客场1:0力克大阪钢巴 亚冠三连胜! 一只脚踏进淘汰赛



拉米雷斯一脚漂亮远射,苏宁客场再次告捷!

昨晚,亚冠小组赛第三轮,江苏苏宁客场1:0力克日本劲旅大阪钢巴。本场比赛过后,苏宁小组赛3战3胜积9分,一只脚已经踏入亚冠淘汰赛。

现代快报特派记者 王卫 日本大阪报道

这是最好的苏宁! 中场传控踢出漂亮足球

“这是最好的苏宁!”终场哨声响起时,球迷区传来的声音格外响亮。确实,记者席也有同样的感觉,这场比赛是迄今为止苏宁本赛季踢得最好的一场。除了比分,从场面上看,苏宁踢得也非常漂亮。

踢出漂亮足球的根源在于苏宁有了中场传控。从本赛季第一场比赛开始,外界就有一种声音:苏宁赢球全靠运气。首场比赛是亚冠第一轮客场对阵济州联,苏宁在全场被对手压制的情况下凭借拉米雷斯的一记意外绝杀拿走3分。回到主场面对阿德莱德联,苏宁凭借特谢拉的个人能力取得两个进球,后防线的漏洞又险些给了对手扳平比分的机会。加上中超的1平1负,前几场比赛苏宁似乎回到了佩特莱斯库时期的

703战术,后卫拿球就往前场吊,特谢拉、R马、拉米雷斯三外援能拿到球就凭借个人能力突破打门,拿不到就再回到后场吊球的套路,比赛不好看,得分全靠个人能力。

本场比赛,R马继续缺阵,崔龙洙将吉翔放到前锋的位置,将进攻更好的陶源放在右后卫位置。基于此,崔龙洙在后卫线的身前安排了刘建业担任防守后腰。苏宁中场拥有了刘建业、吴曦、拉米雷斯三名有能力拿球的选手,再加上特谢拉、吉翔不时的回撤和杨笑天、陶源的前插,苏宁中场厚度增加,传控球也随之增多。

中场传控的增加,让比赛踢得更好看的同时,也让苏宁中前场有威胁的点更多,赢球自然也就来了。

这是最好的球迷! 千余名远征军现场助威

江苏球迷远征军素来闻名,从中超到亚冠,几乎每个苏宁的客场,都有上千名江苏球迷的跟随。“无论天涯海角,你永远是我的最爱”,这个标语也随着球迷来到每一个客场。

昨晚的比赛,同样有上千名江苏球迷从国内到大阪观战。距离比赛还有两个小时,大部分苏宁球迷就已经赶到球场,排队等候进场。据记者了解,苏宁LAOX也组织了大阪当地的数百名华人华侨、留学生前来为苏宁助威。比赛开始前,两队球队就开始“斗阵”,大阪球迷高唱队歌为主队加油,

江苏球迷用整齐的口号为客队助威,两边球迷你来我往,互不相让。

另外,同上一个亚冠客场一样,苏宁给所有远征日本的江苏球迷提供了战斗装备、餐食和球票。苏宁球迷部负责人表示:“这场比赛为了能更好地解决客场球迷的门票和餐食问题,我们提前准备了1500张客队门票,毕竟这一次到客场观战的球迷众多,当地华侨、留学生也非常多,所以在门票方面我们是尽可能做到充裕,让所有为苏宁加油的中国球迷都能放心免费地进场观看。”

人物

亚冠两度建奇功 神奇拉米回来了

比赛进行到第40分钟,拉米雷斯禁区前沿一脚远射,皮球画过一道美丽的弧线飞向球门左上角,一个绝对的死角!苏宁最终拿下比赛。拉米雷斯的这一脚让苏宁基本踏进了亚冠淘汰赛。3场比赛,拉米雷斯的两个进球为球队带来6分,堪称苏宁亚冠功臣。

上赛季来到苏宁后,拉米雷斯就成为苏宁中场进攻的组织核心,前半赛季,有拉米的苏宁和没拉米的苏宁简直是两个球队。但是经过半个赛季之后,拉米状态有所下滑,中场控制力下降。本赛季,拉米用两个进球宣告归来,那个为球队梳理中场,还能前插射门的神奇拉米,回来了!

赛后,崔龙洙也对拉米雷斯提出了表扬:“拉米雷斯可能不是苏宁前场把握机会能力最强的球员,但是在亚冠这样高水平的比赛中,拉米雷斯在攻击线上具备的特点,给球队带来了很大的帮助,两场都打入了决胜球,是非常值得肯定的。”

声音

崔龙洙:给球员掌声

赛后,苏宁主帅崔龙洙说:“我们的队员在比赛中表现出了高度的专注度和高昂的斗志。这场比赛结束了,但是我们的亚冠征程还在继续,我满意队员的表现,也想给予他们掌声。”

三连胜拿下9分之后,崔龙洙也坦言:“这场比赛的胜利对我们来说意义重大,我们参加亚冠以来还没有小组出线过,这场胜利之后,我们在小组出线的目标上,迈出坚实一步。但是,球队远没有达到顶点,我们不能放松警惕。”

明星动态

春娇志明携手八年再搭档

快报讯(记者 郑文静)余文乐、杨千嬅主演的都市爱情电影《春娇救志明》将于4月28日在全国上映。3月14日主创在香港举办媒体群访,畅聊该系列电影的台前幕后,从故事创意到演员默契,从角色心理到电影内核,都一一解答。

春娇与志明系列已经走过了八年,余文乐的张志明与杨千嬅的余春娇在许多影迷心里不仅是经典爱情形象,也是一种爱情符号。当被问及余文乐饰演的志明在这一部的性格是否会与前两部一样像个大男孩

永远长不大,杨千嬅替志明发声:“在《春娇救志明》里,导演把志明写得跟男神一样好,是那种只能天上求的男人。”余文乐也“适时”反问:“难道我不是吗?”引来杨千嬅“嫌弃”,惹得全场爆笑。

对于《春娇救志明》的“救”,杨千嬅也有自己的看法:“可能从表面上看是志明这么完美的男人救了春娇,但其实导演要表达的意思是在爱情中两个人互相拉扯长大,不能说是谁救了谁,而是好的爱情可以让人共同成长。”



余文乐杨千嬅与海报合影尽显亲密

宁浩、徐峥五度合作新片开机

快报讯(记者 郑文静)宁浩、徐峥共同监制,徐峥主演的电影《印度药神》3月15日正式开机。《印度药神》也是宁浩、徐峥继《疯狂的石头》《疯狂的赛车》《无人区》《心花路放》后第五次合作。

此番两位黄金搭档再联

手,更携手“坏猴子72变电影计划”新导演文牧野,尽管尚未曝光其他主演信息,也令网友对其阵容充满好奇并表示:“两人之前合作过喜剧、公路等不同类型的影片,这次又将有何颠覆令人期待。”据悉,《印度药神》有望于今年年内公映。

金城武、周冬雨互怼很开心

快报讯(记者 郑文静)即将于4月28日上映的爱情电影《喜欢你》昨天在京举行发布会,主演金城武、周冬雨共同亮相。

活动现场,以主创们的互怼爆笑开始。据周冬雨透露,金城武饰演的“路晋”是一个目中无人、性格挑剔又自大刻薄的毒舌吃货,而金城武的描述也不甘示弱,表示周冬雨饰演的顾胜男是一个脑子很笨,说话没逻辑,清醒时犯糊涂,喝醉时更糊涂的邋遢鬼。

直到在谈到彼此对对方的合作感受时,主创们才结束“互怼”。金城武夸赞周冬雨独特的

个性和演出方式实在太特别,“她开机的时候绝不咋的,导演让她哭,笑,她可以瞬间进去那个时空,就会觉得蛮厉害的。”而周冬雨对金城武的评价则是“体力太好”。据悉,因戏中金城武的拍摄场景需要包下整个酒店,因此剧组不得不在36个小时内将相关戏份一口气拍完。“熬到最后其实也睡不着。现场开始安静了,听到有人打呼噜了,其实大家比我更累。”金城武笑道。

周冬雨还自曝以前买过金城武的挂历,“合作这个戏,应该会有很多女观众很生气。”

活动预告

孙圈圈周六来宁聊职场

快报讯(记者 郑文静)《请停止无效努力》孙圈圈的首部力作,旨在帮助努力奋斗却一无所获的年轻人找到努力的正确姿势,彻底摆脱以时间长短定义努力的错误观念,全面加速升级个人的眼界、心智和能力。该书出版后,被认为有干货

很烧脑,对职场人士入行以及企业培养年轻人都很有帮助,吸引了不少读者。

3月18日(本周六)下午两点,孙圈圈将携《请停止无效努力》在南京凤凰国际书城五楼多功能厅举办新书签售,深入浅出跟你聊职场。